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A

Mesdames et Messieurs les Proviseurs de Lycée Professionnel,

Département du Rhône.
Mesdames et Messieurs,

Nous voulions ici vous informer de ce qu'était le District UNSS LP afin que vous n'ayez plus aucun doute sur ce à quoi participent vos élèves si et seulement si ils obtiennent votre plein et entier soutien.

En l'année scolaire 2013-2014, notre district se compose de plus de 30 associations sportives.

Deux coordonnateurs et onze référents d'activités œuvrent à son bon fonctionnement.
Elle rassemble les collègues à 4 occasions dans l'année dont 3 AG (septembre, janvier, juin), et/ou réunions préparatoires aux sorties Plein Air. Nous tenons un site internet : http://aslp-69.jimdo.com, et une lettre d'information numérique ("l'Echo des AS") est envoyée entre le dimanche et le lundi précédent les rencontres sur les boites EPS de chaque établissement de l'académie.

Notre district organise 39 rencontres en 25 journées.

Parmi celles-ci, cinq journées "Plein Air" : VTT, RAID Urbain, Ski de Fond, Escalade en milieu naturel (préparée par 2 journées Indoor), et pour terminer l'année, un RAID  sur la base de St Pierre de Bœuf. Cette année les "Jeux des LP" ont été étendus aux LGT.

Ce sont aussi cinq rencontres en badminton, quatre rencontres en VB, six en BB, deux en foot à 7, cinq en Futsal Cadets, cinq en Futsal Juniors/Séniors, trois en Futsal filles ainsi que trois rencontres en Chorégraphie Collective.

Ce sont également des rencontres Inter-Districts pendant lesquelles nos élèves de lycées professionnels peuvent s'éprouver contre d'autres types d'établissements.

Au 28 mai, la journée du mercredi 4 septembre 2013 fut la seule à ne pas solliciter les enseignants œuvrant en lycée professionnel dans le cadre de leur forfait UNSS.

C'est au final 1985 participations élèves, 1469 garçons et 516 filles.
C'est aussi des collègues impliqués dans divers domaines comme par exemple, et pour ne citer qu'eux, Eric Stodezyk, Secrétaire académique du SNEP, référent de l’activité Futsal garçons au sein du district LP, tout comme moi membre du groupe d’appui des AS; Thierry Bertrand, élu des AS, également membre du très jeune groupe d’appui des AS; Steven Martel, responsable du bassin RésoLP et du cercle d'étude (le pôle formation continue de notre RésoLP), et membre du groupe d’appui des AS. Bien d'autres collègues ont des responsabilités qui débordent et englobent le District LP.
Nous voulions par la présente vous informer de ce que représente le district LP au sein de l'UNSS de notre académie.

Nous espérons ainsi vous avoir convaincu du bien fondé d'octroyer à l'AS de votre établissement par un vote au CA, dès la rentrée prochaine, une subvention à hauteur des deux tiers du contrat UNSS, permettant d'engager ainsi le remboursement du troisième tiers par le service régional UNSS. 
Nous vous prions de recevoir, Mesdames et Messieurs, nos respectueuses mais néanmoins sincères salutations.

Marc THERET.

Gwenvaël LE ROUX.

Copie à :
· Madame Sophie Bret, SR UNSS.

· Messieurs Patrick Chollot, Dominique Létard et Eric Giroire, SD UNSS.

· Messieurs les IA/IPR PEPS.

· Monsieur Thierry Bertrand, élu des AS.
